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ACTA 059 

 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MIÉRCOLES 1  DE MAYO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2024, POR 

PARTE DEL SEÑOR ALCALDE JOHN GERMAN RAMÍREZ HERNÁNDEZ Y EL PRESIDENTE 
DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

5. HIMNOS NACIONAL Y MUNICIPAL. 
6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN D QUORUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO  X 
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 
El honorable concejal LADINO TELLO ANDRES CAMILO, ingreso las 8:08 a.m.   
 
 

2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
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Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO Ausente  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Con 12 votos positivos, 1 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

Se inicia un receso de cuatro minutos siendo las 8:03 a.m. 

Se levanta el receso siendo las 8:07 a.m. 

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Marco Antonio Arias. 
 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2024, POR 
PARTE DEL SEÑOR ALCALDE JOHN GERMAN RAMÍREZ HERNÁNDEZ Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

 

El señor alcalde JOHN GERMAN RAMÍREZ HERNÁNDEZ, realiza la instalación de las sesiones 

ordinarias del mes de mayo, manifiesta que en el día de ayer se radico el Plan de Desarrollo.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 

Quiero dejar constancia de que no estamos haciendo oposición al señor alcalde, y quiero que me 

digan a quien he llamado para hacer oposición e igualmente tengo una comunicación del 4 de 

abril la cual no me han contestado.  

El señor alcalde JOHN GERMAN RAMÍREZ HERNÁNDEZ, manifiesta que las personas encargadas y 

dieron solución.  
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Tiene la palabra Honorable Concejal Edgar González 

Quiero aclarar un tema en relación a la elección de comisión y quisiera saber si es verdad que 

usted sugirió como presidente de la comisión de presupuesto a la honorable concejal María 

Cristina. 

El señor alcalde JOHN GERMAN RAMÍREZ HERNÁNDEZ, manifiesta que esos temas son de concejo 

por lo tanto son ustedes quienes deben organizar esos temas. 

5. HIMNO NACIONAL Y MUNICIPAL. 
 
Se entona los himnos. 
 

 
6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  

 
• Oficio radicado el 29 de abril del 2024, asunto: información de donación (2) pesebreras 

de la bascula para la corporación junta patronal de cuadrillas de san Martín de los 
llanos” emitido por corpocuadrillas. 
 

• Oficio radicado el 24 de abril del 2024, asunto: solicitud para socialización de proceso 
reforma rural integral en el municipio emitido por Luz Mila Vásquez Casas. 
 

• Oficio radicado el 29 de abril del 2024, asunto: presentación proyecto de acuerdo NO 
007 emitido por Jeferson David Murcia. 
 

• Oficio radicado el 30 de abril del 2024, asunto: presentación proyecto de acuerdo NO 
008 emitido por alcalde John German Ramírez Hernández. 

 

 
• Oficio radicado el 30 de abril del 2024, asunto: presentación proyecto de acuerdo NO 

009 emitido por alcalde John German Ramírez Hernández. 
 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 

Presidente el proyecto de acuerdo No 007, es de autoría de señor presidente y mi se hace con el 
fin de hacer reconocimiento a los deportistas del municipio., quiero felicitar al señor presidente 
por el cambio que se le ha venido haciendo al conejo municipal.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Ángel Octavio. 
 
Quiero hacer énfasis en los dos reductores de velocidad que se necesitan por el lado de la escuela 
el libertador ya que son muchos accidentes que se han presentado en ese sector.  
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Tiene la palabra honorable concejal Ana Barreto. 
 
Es para informar que pasé el oficio al ingeniero de obras para solicitar los reductores de velocidad 
y estuve pendiente del accidente.  
 
Quería aclarar el tema de la elección de comisión de presupuesto.  
 
El presidente manifiesta su agradecimiento de la palabra del concejal David Murcia. 
 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez 
 
Manifiesta que nunca me acerque alguno concejal  para que fuera elegido como presidente y 
quiero dejar la constancia que estamos jugando al teléfono roto, por otro lado quiero manifestar 
el inconformismo que se presento frente al decreto del jueves y viernes santos, el cual no nos 
socializaron, son decisiones que toman un burgomaestre, no tengo nada contra nadie, ni he dicho 
que voy hacer oposición. 
 
El presidente manifiesta que siempre ha tratado de tener a todos las actividades a todos, en 
cuanto a lo del decreto ha sido mas la personas que han estado de acuerdo y hemos estado 
apoyando a los comerciantes  
 
Tiene la palabra honorable concejal María Cristina. 
 
Quiero aclarar que yo pedí el apoyo de los concejales Ana maría y Edgar González apoyo para la 
ser presidente de la comisión, pero no me tamos al alcalde,   
 
Tiene la palabra honorable concejal Ángel Octavio. 
 

Nosotros no somos jueces y es la votación la que se demuestra con hechos, no se puede acabar un 
concejo porque quedo alguien de presidente. 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez 
 
Es cierto lo que usted dice concejal Octavio, pero el daño se causó. 

Tiene la palabra honorable concejal Ana Barreto. 
 
Concejal María Cristina, usted me pidió el favor, pero hubo una molestia, pero yo misma le dije a 
usted que le dijera al señor alcalde que si me necesita que el me llame. 

Tiene la palabra honorable concejal Andres Ladino 
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Les pido honorables concejales que no le sigamos dando vuelta al mismo tema, bien lo decía el 
concejal Jorge Flórez, nosotros no somos los más trasparente, puede que el uno u otro tenga la 
razón o puede que ninguno tenga la razón los invito a que sigamos la sesión.   

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Dediquemos a lo que nos eligieron que es hacer control político, creo que fue suficiente 
ilustración en este tema simplemente trabajemos.  

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez 
 
Quería hacer una aclaración y la hice.  

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, queda convocados para mañana 2 de mayo hora reglamento, y se cierra la sesión 
siendo las 9:09 a.m., del día 1 de mayo del 2024. 

 
 
 
____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria general. 
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